
Указания по выбору варианта 
Вариант исходных данных каждого задания – 22
При расчете использовать прилагаемые методические указания

Тема 1 - Определить Нвр на выполнение следующих работ:
22. Установка составных фундаментов под колонны из плит и стакана массой до 3 т с помощью автомобильного крана.
[bookmark: _GoBack]Тема 2 - Определить трудоемкость и затраты времени работы машин на выполнение следующих видов работ:
22. Укладка бетонной смеси с «изюмом» в отдельные фундаменты при подаче краном в бадьях в конструкцию объемом до 3 м. Объем укладываемого бетона 100 м.
Тема 3 - Определить продолжительность выполнения следующих работ:
22. Установка арматурных сеток из арматуры диаметром 16 мм, массой до 1 т с помощью автомобильного крана на высоте до 20 м при горизонтальном расположении сеток. Количество сеток 200 шт. 

Тема 4 – Определить трудоемкость и продолжительность комплекса строительно-монтажных работ, считая, что работы выполняются последовательно (без совмещения их во времени).

22. Кладка из кирпича размером 250x120x88 на цементном растворе с расшивкой при заполнении стен каркасных зданий толщиной в 2 кирпича с проемностью 30% с использованием до 30% кирпичного половняка. Объем кладки – 200 м. 
Процессы: 
1). Кладка при заполнении стен каркасных зданий. 
2). Укладка брусковых оконных перемычек при массе перемычек для одного проема до 1 т. 
3). Укладка в стены арматурных сеток и анкеров в количестве 1 т. 
4). Установка с последующей разборкой инвентарных металлических безболтовых лесов. 
5). Подача краном на пневмоходу кирпича на поддонах и раствора в ящиках. Расход на 1 м3 кладки кирпича – 288 шт., раствора – 0,21 м3.
